
Mødereferat fra GSM i ´Der findes en løsning` den 26.11.23 

Mødet afholdtes hos Steen 

 

Tilstede : Jens, Steen,  Oscar, Christian, Niels, Michel, Michael, Rasmus, Friedrik, Morten, Maria  

 

 

1. Ordstyrer : Niels 

2. Referent: Steen 

3. Godkendelse af referat: Ingen kommentarer, godkendt. 

4. Kassereren beretter, indestående: 

Bank  8397,00  

Kontanter 2053,50 

Mobilepay box 2187,00 

 

Udgifter samlet 3371,00 

Overført regionen 10.000,00 

 

Beholdning 12637,00 

Reserve 6000,00 

Saldo:  6637,00 

Nyt: Fremover gemmes kvitteringer til næste GSM, og kasseres efter regnskab er godkendt. 

 

5. Sendes til regionen: Ingen penge denne gang vi afventer omkostninger til møntkøb. 

 

6. Hvordan har gruppeånden det :  

Jeg har det godt i gruppen, rigtig godt at være her. 

En enkelt frafalden sponsi, vi får se om han vender tilbage. 

Dejligt vi er mange til møderne, de er gode. 

Overrasket over egen udvikling – er blevet social, hvem skulle have troet det ?. 

Tilstræber at komme til alle møder. 

Færdig med en sponsi til fælles glæde og inspiration. 

”Varmen”  i gruppen er dejlig. 

Fornemmer lidt bagtaleri i gruppen – det er gift!, også lidt ”kamp” om sponsi´s, der advares på det 

kraftigste mod dette. 

Der mangler lidt opbakning til at varetage de nødvendige opgaver/poster i maskinrummet. 

Kvindelig sponsi mangler sponsor (blev hun hjulpet?). 

Lidt mæt af AA, men glad for at se de store møder. 

Glad for gruppen, glad for at komme. 

Vi er gode til nykommere. 



Er ikke helt begejstret for hjemmene, de kommer ikke frivilligt til AA´s dør. 

Føler mig naiv i forhold til det med sladder/bagtaleri. 

Altid mere glad når man har været til møde. 

Mangler lidt oprydning i egne sager, men AA hjælper mentalt. 

 

7. Diverse valg : 

Kasserer:  Oscar og Maibrit deler posten. (Næste valg August 2024) 

Mødeleder:  Friedrik 

Kageperson:  Christian (genvalg) 

Sekretær: Steen (genvalg) 

Info: Oscar, løbende kontakt med Søren Kirkemus , bl.a. om fundet vielsesring (Kirsten) men ingen 

synes at savne.  

Christian laver ”møde ikke forstyrres” skilt, Steen laminerer. 

Sociale arr.: Christian/Maria,  

 

8. Aktuelt:  

Steen:  opgradering til ”proff” på www ?, enighed om nej. 

www. do it sober vedr. mønter/priser, Steen checker. 

Oscar checker mulighed for billige mønter denne gang, 1.12. de er fundet for nu. 

Sygdombegrebet: Er de gamle dokumenter på hjemmeside ? sidetal skal redigeres. 

Fremover er det tilbage til rødderne, sygdomsbegrebet fremlægges i separat lokale med to prs., en 

der er rutineret og en der gerne vil have ”banket rust” eller læres op. Det er mødeleder ansvar at 

finde formidlere når der er behov. Først spurgte erfarne medlem, finder selv en nyere at tage med. 

 

Morten:  Nykommeren – hvordan får de taletid ?. Opfordre dem til at byde ind med relevante 

spørgsmål om sygdom, hvad nu, og hvordan kommer jeg hjem etc. Det er mødeleder ansvar at 

holde fat i relevans. 

 

Jonas:  Forslag om møde juleaftensdag, Oscar checker om vi kan bruge lokalet. Der var 5-6 

interesserede bare til GSM, alle melder sig til hos Jonas, som kommer med tidspunkt snarest. Jons 

evt. ” reklamere” til de kommende møder. 

Forslag om julehygge : Christian og Maria vil gerne samarbejde med Jonas herom, De sætter selv 

noget i gang og holder os orienteret. 

 

 

Næste GSM 

Dato:  25.02.24 kl. 10-13 

Hvor:  Jens, Neder Bjerrevej 24, 8783 Hornsyld 

Mad:  Jens 

 

Sindsrobøn og tak for i dag. 


